

NECHTE SE INSPIROVAT



www.znojensko.info

vše o cestování
na Znojensku

ZNOJEMSKÉ LISTY

ČTRNÁCTIDENÍK MĚSTA ZNOJMA



Čtvrtek 27. září 2007

ZDARMA DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI

číslo 18 – ročník XVI.

znojmo

Smlouva o MAD podepsána

Město Znojmo podepsalo novou smlouvu s dopravcem ČAS-SERVICE a.s. o zajištění městské autobusové dopravy. Několikaměsíční spor mezi městem a dopravcem tak definitivně skončil oboustrannou dohodou bez jakéhokoli omezení dopravy či problémů pro cestující.



V nové smlouvě jsou pevně stanoveny částky na jednotlivé roky, které město dopravci zaplatí jako úhradu prokazatelné ztráty. Dopravci bude uhrazena prokazatelná ztráta nejvýše do uvedeného předběžného odborného odhadu, který na roky 2007–2009 činí asi 7 mil. Kč. Tato částka může být navýšena pouze o nepředvídatelné prokazatelné náklady, kterými může být např. změna počtu ujetých kilometrů dle jízdních řádů v návaznosti na změny v jízdních řádech schválených městem. Do prokazatelných ztrát se nepočítají ztráty z nižšího výběru jízdného.

Nová smlouva, uzavřená do konce roku 2009, je zárukou, že do budoucna nebude docházet ke sporům a neúměrnému navyšování požadované částky. **Jan Blažíček**
místostarosta města Znojma

Znojmo se opět stalo velkým burčákovým korzem

ZNOJMO –(xa)– Znojenské historické vinobraní 2007 opět prokázalo, že je pro Znojmo i celý region nejvýznamnější kulturní a společenskou akcí roku. Počasí letos přálo a v ulicích města se bavily desetitisíce lidí, z nichž si každý mohl najít něco pro sebe.

Zájem dospělých byl rovnoměrně rozložen mezi prohlídku historického průvodu a programu vůbec a mezi burčák a víno. Vinobraní je ostatně ve velké míře právě oslavou práce znojenských vinařů. Spojení historie a současnosti je, zdá se, také jedním z důvodů, proč si do Znojma vždy v září najde již po léta cestu více méně stejný nezanedbatelný počet návštěvníků (viz. tabulka).

I tentokrát se prokázalo, že celý tým lidí, který Znojenské historické vinobraní zajišťuje, pracuje profesionálně a s plným nasazením. Zkušenosti, které získali v uplynulých deseti letech pracovníci Znojenské Besedy, jež přípravu celé akce koordinuje, přinesly opět své ovoce v podobě převážně spokojených lidí v ulicích i mázhauzech.

Znojenské historické vinobraní zasáhne – ať tak, či onak – většinu obyvatel města.

Při tak velké akci se samozřejmě najdou i tací, kteří mají odlišné představy o dlíčích záležitostech, jako je například složení programu. Nelze se zavděčit všem, ale snad každý si může najít něco podle vlastního gusta.

Ročník 2007 skončil a již zanedlouho se začne připravovat ročník další. Přejme Znojenskému historickému vinobraní 2008, aby se vydařilo nejméně tak, jako tomu bylo letos.

Mozartovy árie v Městském divadle

ZNOJMO –(mor)– Slavnostním koncertem z operních árií W.A. Mozarta bude v pátek 5. října zahájena v Městském divadle Znojmo letošní divadelní a koncertní sezóna.

Na zahajovacím koncertu se představená nadějná sopranistka Petra Notová a barytonista Martino Hammerle Bortolotti. Doprovázet je bude těleso Camerata Brunae. Pro předplatitele jde o první abonentní představení hudební skupiny X a koncert je zařazen jako první do programu Kruhu přátel hudby.



Ke slavnostnímu otevření mázhauzů byli přizváni také místostarosta Marian Keremidský a starosta města Znojma Petr Nezveda (zleva). Ostatně chvíli předtím označil alespoň dočasně Znojmo za hlavní město jižní Moravy hejtman Jihomoravského kraje Stanislav Juránek, který je již pravidelným návštěvníkem slavností.



Atmosféra Znojma v průběhu Znojenského historického vinobraní je nenapodobitelná. Celý střed města, Václavské náměstí nevyjímaje, se stává místem setkávání s přáteli, dobrou hudbou, výborným vínem. Vše je připraveno pro chvíle pohody. Foto: –am–

Zastupitelé rozhodli o názvu Městský park

ZNOJMO –(xa)– Zastupitelstvo města Znojma na svém 9. zasedání minulý týden schválilo podepsání nové smlouvy s akciovou společností ČAS-SERVICE o provozování městské autobusové dopravy (viz samostatný článek).

Zastupitelstvo dále souhlasilo s tím, aby částka 22, 3 mil. Kč, která bude vrácena Zájmovým sdružením obcí Vodovody a kanalizace Znojensko (investorem rekonstrukce kanalizace ve Znojme), nebyla použita na rekonstrukci kanalizační sítě, ani nebyla použita jako mimořádná splátka na úvěr poskytnutý Komerční bankou, ale aby byla započtena do rozpočtu města Znojma na roky 2007 až 2009. O jejím čerpání na jednotlivé investiční či neinvestiční záměry má rozhodovat zastupitelstvo města. Jde o částku, která nebyla při rekonstrukci kanalizace vyčerpána.

Podle slov starosty města ing. Petra Nezvedy by mohly být peníze použity na úpravy povrchů komunikací a na některé další investiční akce.

Zastupitelé se zabývaly také pojmenováním zeleného pásu městských parků kolem městské památkové rezervace. Dosud se užívaly dva názvy – Husovy sady pro horní část a od roku 2002 Benešovy sady pro část spodní. Zastupitelé rozhodli, že celý pás ponese název Městský park, který respektuje historickou tradici. Kvůli praktickému rozlišení bylo schváleno pojmenování jednotlivých úseků Městského parku na Dolní park, Střední park a Horní park.

Zastupitelstvo dále schválilo záměr prodeje hájenek v Olbramkosteje 139, Hostěradky a Spálený mlýn.

pokračování na str. 2

Elektronika usnadní odbavování na přepážkách

ZNOJMO –šip– Odbor dopravy zavádí elektronický systém k odbavování občanů na oddělení řídičských průkazů a registru vozidel na ulici Pražská 59 ve Znojme.

Systém začal pracovat 24. září a měl by urychlit odbavování občanů při řešení jejich žádostí

na jednotlivých přepážkách oddělení odboru dopravy. Výhodou je, že se občan může objednat k požadované službě prostřednictvím internetu po dobu 24 hod. Podrobnosti k této službě najdete na stránkách www.znojmcity.cz.

Při aktuálním odbavování žádostí si občan po příchodu do budovy na ulici Pražská ve Znojme vybere na dotykové obrazovce (umístěné u vchodu do budovy vpravo) požadovanou službu a dostane lístek s pořadovým číslem. Pak už jen vyčká na zobrazení příslušného pořadového čísla na hlavním displeji a bude odbaven u příslušné přepážky.

ZKOUŠKA SÍRÉN

ZNOJMO – Ve středu 3. října 2007 ve 12.00 hodin proběhne akustická zkouška sirén. Městský úřad Znojmo

Poplatky za odpady aktuálně

ZNOJMO –(xa)– Pro rok 2007 činí aktuálně předpis poplatků za odpady ve Znojme 15 764 726 Kč a zaplatit je má 36 521 poplatníků. Podle vyhlášky města je třeba zaplatit poplatek za odpady do konce června každého roku. Většina občanů svoji povinnost splnila včas. Přesto však zbývalo k 15. září vybrat na dva milióny korun. V této částce jsou zahrnuty nedoplatky i z let minulých. Město bude i letos postupovat jako v letech minulých a poplatky bude na dlužnicích vymáhat.

Přehled prodaných vstupenek, odhad počtu návštěvníků ZHV v letech 1999 až 2007

Rok	Prodané vstupenky ks	Počet návštěvníků ODHAD
1999	41 428	62 598
2000	39 977	58 687
2001	36 233	54 212
2002	39 639	58 289
2003	34 092	51 061
2004	43 696	64 810
2005	34 472	53 756
2006	37 035	58 021
2007	37 296	58 088

Znojmo bez vojenské posádky už deset let

ZNOJMO –(xa)– Vojenská posádka opustila město Znojmo právě před deseti lety. Výbor pro obnovu pamětní desky gen. Jaroše připravil pro tuto příležitost na 30. září pod záštitou starosty města Znojma připomínkové akce.

Od 10.00 hod. se uskuteční v Husových sadech hodinový proměnný koncert Velkého orchestru vojenské dechové hudby Olomouc. Tento koncert, navazující na tradici promenád-

ních dechových hudeb 24. pěšího pluku, je určen všem občanům, kteří stojí o nevšední zážitek.

Ve 14.00 hod. pak začne připomínkové shromáždění v Městském divadle. Po projevech starosty města a ředitele KVS Brno si přítomní vyslechnou koncert Velkého orchestru vojenské dechové hudby Olomouc. Vstup je na vstupenky zdarma, zbylé vstupenky budou od 13.30 hod. zájemcům k dispozici v pokladně divadla.

